

МЕТАЛЛЕРЫ

№ 250 (1441)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ОКТАБРЬ

31

ЧЕТВЕРГ
1940 год.

Выберем в завком лучших людей завода

Завоцелось обсуждение кандидатуры в список для тайного голосования. Целком и единогласно в равновесии комиссия этого отдела. Сегодня по всем металлам будут проходить выборы. На собраниях рабочие детально обсуждали каждого выдвинутого кандидата. Это правильно. Потому что перед профсоюзом, как самой массовой организацией рабочей массы, стоит сейчас большое задание. Больше чем когда-либо оно должно выполнять роль школы коммунизма, тесней связаться с массой, чтобы вывести в активную профсоюзную работу широкие слои рабочей массы.

Ленин и Сталин узнают профсоюз, что «спящая» масса, т. е. с громадным большинством рабочих (в זאתем и всех трудящихся), является самым важным, самым основным условием успеха какой бы то ни было деятельности профсоюзов». И дальше.

«Для успешного выполнения... своих задач профсоюз прежде всего должен стать организацией, в которой каждой отдельной клетке является сознательным и активным участником общей жизни своего союза».

У левых ВЦИОП отметили основные недостатки работы профсоюзной аппаратуры. Они заключаются в том, что профсоюз мало свою работу вел платными работниками, а рядовой профсоюзный актив от нее отстранялся. Старый состав завкома слабо перестраивал свою работу, продолжал работать только кругом профсоюзного, не решая нового задания. По поводу в его работе были большие упреки.

Такие вопросы, как улучшение дисциплины труда, борьба за повышение производительности программы заводом, ликвидация неграмотности и нахождения неграмотных в заводском звене, за что сработало привлечение на отчетных собраниях.

Рабочие в заводом выдвинули новых лозунгов, активных членов профсоюза. Среди них особенно много нашего завода бригадир Бытов, сталевак Щеголов, среди них председатели цеховых тов. Сергеев, Гурьев, Гурьев, Пестев и другие своей добросовестной работой доказавшие преданность делу Ленина — Сталина, делу рабочего класса.

Предоктябрьское соревнование металлургов

Кто завоевал первенство

РАБОТА ЦЕХОВ ЗАВОДА ЗА 29 ОКТЯБРЯ

Мартеновский цех № 1	—109,9 процента
Мартеновский цех № 2	—137,5 процента
Мельхиорский цех	—146,4 процента
Трубкоплавный цех № 2	—127,5 процента
Фитингаевый цех	—127,4 процента

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Мартеновский цех № 1. Сталевак тов. Паткин программу выполнил на 137,6 проц., сталевак Балзков — на 122,5 проц., сталевак Гордечук — на 121,1 проц., сталевак Явьян — на 109,2 проц.

Мартеновский цех № 2. Сталевак тов. Щеголов задание выполнил на 127,3 проц., сталевак Золотов — на 123,2 проц., сталевак Елшин — на 121,9 проц., сталевак тов. Стуровин — на 117 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Листопротяжный цех. Бригада тов. Буфетова программу выполнила на 158,8 проц., бригада тов. Захарова — на 128,9 процента, бригада Вороженина — на 109,1 проц.

Трубкопротяжный цех № 1. Бригада тов. Большакова задание выполнила на 145,7 проц., бригада тов. Галазова — на 144,3 проц., бригада Филомина — на 146,3 проц.

Трубкопротяжный цех № 2. Бригада тов. Шарова задание выполнила на 137,8 проц., бригада Уханова — на 132,1 проц., бригада Скороделова — на 108 проц.

Мельхиорский цех. Бригада тов. Федорова программу выполнила на 151,1 проц., бригада Галазыкина — на 142,3 проц., бригада Битов — на 142,1 проц.

Листопротяжный цех. Бригада тов. Кривоногова задание выполнила на 117 проц., бригада Аваньева — на 115,2 проц., бригада Зюкова — на 112,4 проц.

Вилкопратный цех. Резчик Матюгов задание выполнил на 151 проц., резавчик Еринов — на 140,8 проц., финишник Баринин — на 217,7 проц.

Мастер Гадалов

Крепко держит цеховое правое знамя мастер своего цехового отдела новотрубного цеха Николай Васильевич Гадалов.

Своими оперативными четкими руководящими указаниями цеховому стахановцу, он уже добился слаженной работы, высоких показателей.

Лучшие стахановцы цеха — маркельщик Хойбен, Уткин, обрешечник Мороза и Мартеновский цеховый бригадир на 145—150 процентов. За 28 дней октября смена в цехе выполняла план на 109,7 процента.

Николай Васильевич пришел в цех подкарпачив рабочих, в 1936 году. За хорошую работу он был переведен на работу цехового резера, а потом — обрешечив трубу. За весь период работы тов. Гадалов непрерывно учится и совершенствуется.

СВАРЩИК СКОРОДЕЛОВ

Павл Максимович Скороделов на заводе работает с 1924 г. Хорошо обладает специальностью сварщика. За практическую работу был назначен бригадиром сварщиков.

Тов. Скороделов является одним из передовых бригадиров цеха, который работает только попутно, что означает чистую, по-стахановски, тщательно следит за исправностью оборудования и инструментом.

Прежде чем приступить к работе, он заранее топочит электроды, подготавливает электроды, проводит их хорошо, истерлись, знает, что

чески справит. Сдав техникуму (на отдалено), он уже второй год учится в школе мастеров сварщика.

По-большевистски борясь за выполнение производственного плана и завысшие показатели, тов. Гадалов хорошо изучил оборудование, знает все аппараты станков, умеет быстро и своевременно обнаруживать ненормальную их работу, принимать меры к устранению неполадок. Никогда не останавливается, передает на свой опыт и знания, он умеет мобилизовать свою смену на производственные победы.

Вот почему в предоктябрьском соревновании его смена добилась высоких показателей работы.

А. Черев.

Премия за хорошую работу

29 октября директор завода тов. Соболев подписал приказ о премировании передовой смены нового цехового, возглавляемого тов. Подберезинским.

За хорошую организацию работы начальная смена тов. Подберезинский премирована 100 рублями, мастер Беретов — 50 рублями и сталевак тов. Семенов — 25 рублями.

Для премирования лучших стахановцев сменам выделено 300 рублей.

Наряду с этим директор завода отметил хорошую работу диспетчерского аппарата заводской организации.

В раскраске главного диспетчера выделено 250 руб. для премирования дежурных диспетчеров.

Воспитываем стахановцев

Николай Маслякин пришел в завод как малоопытным рабочим. Он скрупуло представлял себе процесс производства, плохо разбирался в технологии, Малозаботного, пока не, ни обрели внимание и заботой.

Я, как руководитель бригады, взял шефство над тов. Маслякиным, поставил перед собой задачу обучить его профессии сварщика. Подробные рассказы об устройстве нагревательной печи, об установке теплового режима во время нагрева синтоса расширял перед Николаем Маслякиным «секреты» новой для него специальности. Он оказался способным учеником. В настоящее время уже присвоено почетное звание одного из лучших стахановцев цеха.

Тов. Маслякин не первый мой ученик. Я с тех же в оборудовании стахановским методом работ т. Шибалова, Язова и др. Считаю своей первейшей обязанностью воспитывать кадры, передавать свой опыт молодому товарищам.

К. Балаков.

ЗА ПЕРВОЕ МЕСТО В СОРЕВНОВАНИИ

Сталевак мартовского цеха № 1 тов. Гордечук встречает XXIII годовщину Октября высокой производительностью труда. Бригада, которой руководит тов. Гордечук, систематически выполняет производственное задание на 110—120 процентов.

Уже удалось значительно сократить завышку шихты. Вместо 8 час. 30 минут выработка сократилась до 2 часа 30 минут.

Не остаются от бригады Гордечука и навалышки, возглавляемые тов. Мазинскими. В этот день они изготовили 15 кубометров шлама. Бригадой руководил инженер тов. Гурьев.

А. Соколов.

Завершим строительство народной магистрали!

Мелкосортчики на заготовке шлама

29 октября смена Шивалова (мелкосортный цех) количеством в 48 человек, вышла на заготовку шлама. Мелкосортчики показали образцы ударной работы. В течение 2,5 часа шиваловцы переделали к попутке железной дороги около 40 куб. шлама.

Т. Т. Востров, Шивалов, Золотин и другие сумели хорошо организовать работу и своей высокой производительностью мобилизовать всю смену. Большинство шиваловцев уже работало на строительстве народной магистрали по 9—10 трудов.

30 октября на работу по заготовке шлама вышла 25 человек смен Кубликина и Кривоногова.

П. Луговских.

Создать условия

Рабочие горячего цеха смен Гершетины 29 октября, после работы, в плановом порядке вышли на заготовку шлама.

Несмотря на горячие условия изготовления больше шлама, неотложности работ не давали возможности провзвести на свои способности.

В работе цеха нас отработав работу за полтора километра и Днепрому, но и так инструментом не отсталось. Пришлось работать 2 а. л. к. спать вожжам.

Не было заранее определено и рабочее место. Пришлось работать на узкой площадке в восемь погонных метров.

Благодаря такой неорганизованности работ бригада затрала много непроизводительного времени на переходах и ожидании. Всего было распилено, примерно, 10 кубометров шлама, но погрузить их удалось, т. к. в цехе пришла с большим опозданием, уже после окончания работ.

Зная смену в пропале, выходя поплачивать, выходя на работу. Большинство на заготовке шлама по 9—10 трудов.

Мы и впредь обрисуем работу производительнее, но нужно, чтобы администрация строительной дороги нам создала условия.

П. Колдов.

Задание перевыполнено

30 октября всевысшие работники старого мартева, участвуя в заготовке шлама, значительно перевыполнили задание. В этот день они изготовили 15 кубометров шлама. Бригадой руководил инженер тов. Гурьев.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

В ночь на 23 октября германская авиация усердно бомбардировала территории Англии и в частности Лондон. Не обошлось и германское информационное бюро, в Кемптонсе (район Лондона) были взорваны склады. В аэропорту Лондона была повреждена часть сооружений, разрушена. В Англии германская авиация была главным образом направлена против аэродромов. Уничтожено большое количество самолетов, находящихся на земле.

Агентство Рейтер передает, что в ночь на 23 октября английские бомбардировщики совершили атакующие военные объекты как в самой Германии, так и в оккупированных немцами территориях. Много было сброшено на порты и аэродромы. (ТАСС).

Военные действия в Греции

Италийские войска начали наступление по линии греко-итальянской границы. Итальянская авиация повредила бомбардировочные пункты городов Коринф, Патры, Эвроси и Латаи.

Как передает агентство Ассошиэтед Пресс, авиация итальянских самолетов по направлению в Флоренцию (северная часть Греции) и уже уходящая в страну на 10 миль. Греческая армия приняла на себя командование всеми вооруженными силами Греции.

Корреспондент агентства Рейтер пишет, что греческое верховное командование удовлетворено Кофалианом и в частности (греческий порт в Эгейском море).

Английское агентство Рейтер опубликовало сообщение о падении итальянской войска в районе Крита и Салоник. (ТАСС).

Английская помощь Греции

Как передает агентство Рейтер, английский король Георг VI премьер-министр Черчилль обратился к греческому королю и премьер-министру с телеграммой. Черчилль в своей телеграмме пишет, что Англия окажет Греции помощь всеми своими силами.

Английский морской министр Александер выступил 29 октября, заявив, что Греция — Греция и США, что в пределах возможности всякая помощь, какую только в состоянии оказать Греция английские флот, будет оказано немедленно. Эта помощь уже оказывается. (ТАСС).

Н. Э. БАУМАН (К 35-летию со дня смерти)

31 (18) октября 1906 года в Москве был убит чернорабочий, один из вождей синих, голландской партии, Николай Бауман. Это произошло в тот час, когда Бауман находился на демонстрации и торжестве, чтобы осознать политические завоевания революции.

Еще молодой студентом Н. Бауман установил связи с рабочими Кавказа, организовав кружок, вел пропагандистскую работу. В 1896 году, по окончании Классического института, он поехал в Петербург, где преемству и той части революционной социал-демократии, что возглавлялся Ленинным. Бауман повел борьбу с так называемыми экономистами, которые стремились свести борьбу рабочих к классу к узко экономическим вопросам.

Н. Бауман умея раздвигать границы, что сбли жало тогда

Улучшить работу канавы

В старом марте олам из ушек меш, термодинамический ход работы пещей — является канавы.

Для научения правил организации работы канавных бригад и внедрения организационно-технологических мероприятий, отдел организации труда завода в участке работников цеха, провел исследование существующей организации работы в двух бригадах канавщиков, лучшей тов. Соловова и отстающей тов. Ботова.

По материалу наблюдений установлено, что имел место только одинаково загруженности рабочего дня на основной работе, производительность их различна, буда только по трем основным элементам подготовки канавы: зачеканке, что бригады тов. Соловова производят подготовку каждого поддона в 10,5 минут раньше, чем бригады тов. Ботова, т. е. при подготовке на канаве сами поддоны у тов. Соловова работы заканчиваются на 1 час 13 минут раньше.

Такая разница в темпах работы этих двух бригад происходит потому, что бригада Соловова более слажена, имеет точное распределение работ между отдельными членами бригады. Вначале, выполняя работу на одной операции, сразу переходят на другую.

Кроме того, при работе канавы тов. Соловова применяю новую расстановку рабочих. Эта работа выполняется поочередно тремя канавщиками. Ставится сначала один человек, который самодостаточно выполняет работу и отпущу изподна на двух поддонах, затем его смещают другой канавщик, а окончательный переходит на более легкую работу, имея возможность в момент уборки поддона из канавы, отойти.

В основании материалов наблюдений составлен проектный график подготовки канавы. В этом графике предусматривается объединенная работа канавщиков и сирфюжера, который сможет подготовить канаву в канаве в 6 часов 5 минут, включая в себя работу по разливке предумленной канавы.

Н. Марковский.

10 Советскому Союзу

САМОЛЕТ НА КОТОРОМ ЛЕТАЛ ЧЛЫВОВ

29 октября с прибытием по Владивостокский порт парохода началась выгрузка самолета на остров герой Советского Союза Чкалов, Балдунов и Белков совершили исторический перелет из Москвы через Северный полюс в Соединенные Штаты Америки. Самолет доставлен сюда с Нью-Йоркской международной выставки. (ТАСС).

Трудящиеся Талини готовят к празднику

К Октябрьским торжествам столица Советской Эстонии Таллин примет праздничный вид. Художественно оформляются все центральные улицы и площади, общественных зданий. Работа по украшению города производится по прежнему на конкурсной основе.

Трудящиеся предприятий и учреждений различают и устремлены к празднику Октябрьской песни, азиат республик.

7 ноября в Талине после демонстрации состоится большое народное гуляние. (ТАСС).

В партбилетах Ворожеиского Готуку ВКП(б).



Группа коммунистов за подготовку к празднику Октябрьской партии ВКП(б). Слева направо, промывающая среднюю школу № 64 А. Савина, студент 1 курса исторического факультета Ворожеиского государственного университета Ф. Додов и студентка-экономистка 2 курса педагогического университета Т. Сивилько. Фото С. Антипова. Фото ТАСС.

ИЗДАНИЕ ПРОИЗВЕДИЙ Л. Н. ТОЛСТОГО

В ноябре исполняется 30 лет со дня смерти Л. Н. Толстого. Произведения гениального художника слова широко распространены в нашей стране. Их читают миллионы читателей. С 1917 по октябрь 1940 года книги Л. Н. Толстого издали в СССР тиражом более чем в 20,9 миллиона экземпляров.

Книги великого русского писателя печатаются в нашей стране на 37 языках. (ТАСС).

Дворцы культуры, клубы и XXIII годовщине Октября

В городах и селах страны идет деятельная подготовка к XXIII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Многие школы Кубани за последние дни праздничной подготовки в клубно-батовых учреждениях.

В клубы, Дворцы культуры заканчиваются последние приготовления к празднику. В Рязанской области 2000 школьников и студентов учреждений культуры готовятся к праздничному пертуру. (ТАСС).

Извещение

1-го ноября в 3 ч. вечера в помещении парткома совершается партия завлад.

На обрание вызываются: окрестности в члены парткома, партгруппы руководящих аппаратов, работники и их жены и отцы 2-х, а также их заместители и матери.

Автоагротранспорт работает нечетко

Автоагротранспорт нашего завода работает нечетко. Об этом говорят такие же данные фактов, как несовершенство доставки рабочих на производство. Например: 5-го октября рабочих доставили на завод с опозданием на 1 час 30 минут. 15 октября по вине автоагротранспорта рабочие снова опоздали на 45 минут.

Надо отметить, что вообще с тех пассажирах, которые обслуживают автоагротранспорт не проявляют должной заботы. Например в с. Шинореве нет благоустроенного помещения для ожидания автомашин. Рабочие вынуждены ожидать транспорт под открытым небом.

И. Труханов. Мастер газоперегонной станции.

Партия



Николай Арystович Бауман. Фото ТАСС.

«Искра» в Киев. Заметил, что за меня Сметай. Бауман выскочил из города Закопане и направился пешком в село Мельна. Усталый и измученный, он наделся найти приютище у местного врача, но тот отказался от него. Бауман, выходя из леса, встретил женщину и вместе с ней, отбывая ему вновь удалось бежать.

В это время шла деятельная подготовка ко II съезду партии. Н. Бауман выступил на этом съезде с докладом о работе Московского комитета и о рабочем движении в Москве. На съезде

Вместо 20 минут автотранспорт задерживает 40

В мартовском месяце № 1 исполняется горняки закончили работу шахты сменами. Все это хорошо, но беда в том, что в ней есть много недостатков.

Вместо 20 минут рабочие автотранспорт 40 и даже больше. В столовой много недостатков и тарелок, в силу чего рабочий вынужден ожидать очереди, когда кончат завтракать его товарищи.

Такому безобразию должно быть положен конец. Руководители шахты обязаны создать рабочих все условия для выполнения Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля 47г. Улучшить трудные дисциплину и полностью использовать рабочий день.

Д. Солов.

Бауман стоял передик на позиции Ленина и после раскола партии на большевиков и меньшевиков, ринулся в бой против меньшевиков. В конце 1941 года Бауман был снова направлен Лениным в Москву. Здесь Бауман очень близко познакомился с партией и расширил связи с рабочими, за создание полноты типографии. После нескольких месяцев напряженной революционной работы он был снова, в третий раз, арестован. В тюрьме он пробыл 16 месяцев и был освобожден под залог издалго до 600 рублей окрестных дней 1905 года.

Время было горячее. Бауман горячее же по освобождению с голубой печатью революционной борфунды — тит — издалго 18 (21) октября Бауман был убит чернорабочим.

В воспоминания Николая Эрестовича участвовал в революционной Москве.

Ленин в статье о Баумане писал: «Великий борю в интересах русского социал-демократического пролетариата» Великий революционер, нашедший в первые дни победоносной революции! Пусть послужат примером, оказавшие величайшие народом его борьбу, завоевание победы восстания и полного уничтожения пролетарского паризма».

Крупная заслуга была пролетариатом: московский пролетариат в дни декабрьского восстания 1905 года показал свою силу и мощь, свою отвагу и борьбу, свое волею к победе.

В декабре 1917 года в декабре 1917 года рабочих кадетов руководителем партии Ленина — Сталина полностью осужден все то, что в течение жизни десятилетия боролся лучше силы нашей страны, инета, которую с любовью и уважением являл своим. Никогда не будет забыто имя Николая Эрестовича Баумана, ставшего революционером, бывшего с революционным знаменем в руках.

М. ССЕН.

Отвественный редактор Ф. ПАМРАТОВ. Форм 9000 вкл.